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در روزهایی که استقلال درگیر بحران‌های مدیریتی و فنی است، صدای 

پیشکسوتان باشگاه بیش از هر زمان دیگری شنیده می‌شود. مهدی 

امیرآبادی، کاپیتان سابق آبی‌ها که این روزها به‌خاطر اتفاقی که در ایام نوروز 

برایش رخ داد دوران نقاهت را سپری می‌کند، اگرچه از محیط فوتبالی دور 

است اما با انتقاد از نحوه برگزاری جلسه اخیر پیشکسوتان، نسبت به ورود 

چهره‌هایی که »رنگ پیراهن استقلال را هم ندیده‌اند« هشدار می‌دهد! او 

ضمن اشاره به لزوم تشکیل کمیته‌ای مؤثر از بزرگان اصیل باشگاه، تأکید 

می‌کند استقلال برای خروج از وضعیت فعلی و برای فصل بعدی نیاز به 

بازیکنانی دارد که پیراهن این تیم برایشان گشاد نباشد!

یح، از اهمیت قهرمانی در جام  امیرآبادی در گفت‌وگویی شفاف و صر

حذفی برای عبور از فصل تلخ استقلال گفته و از مدیران خواسته تا 

با تصمیمات اصولی، راه را برای بازگشت استقلال به روزهای اوج 

هموار کنند. گفت‌وگوی این چهره با »فرهیختگان« را در ادامه از نظر 

می‌گذرانید.

از جلسه پیشکسوتان صحبت را آغاز کنیم. چطور به این جلسه نرفتید؟

البته شاید چون آقای جویباری جویای احوالم بود و می‌دانست دوران نقاهت 

را سپری می‌کنم و شرایطم خوب نیست و نمی‌توانم راه بروم، به همین دلیل 

 نمی‌دانم چه کسانی این افراد را دعوت کرده بود، 
ً
دعوتم نکردند ولی واقعا

 حضورشان جای 
ً
 در استقلال حضور نداشتند و واقعا

ً
چون برخی از آن‌ها اصلا

تعجب و تأسف دارد. اگر چنین جلسه‌ای برگزار می‌شود، خواهش می‌کنم به 

نیت کمک به تیم و مثبت‌بودن برای باشگاه باشد، نه اینکه مثل مدیران قبلی، 

یک جلسه گذرا برگزار شود و به‌راحتی از مسئله مشورت‌گرفتن از پیشکسوتان 

 هم یکی دو نفر از مدیران پیشین، طی سال‌های گذشته، با ما 
ً
عبور کنند. قبلا

 بگویند حواسشان به پیشکسوتان و 
ً
پیشکسوتان قرار گذاشته بودند که مثلا

مشورت‌گرفتن از آنها هست. آن زمان هم چند پیشکسوت را دعوت کردند و 

گفتند می‌خواهند از نظرات ما استفاده کنند اما در عمل چنین اتفاقی نیفتاد.

یعنی یک حالت فرمالیته؟

 همین‌طور است. امیدوارم این بار این‌گونه نباشد و به تیم کمک شود. 
ً
بله، دقیقا

اگر می‌خواهند کمیته‌ای تشکیل بدهند یا به هر شکل دیگری اقدام کنند، باید 

در وهله اول به تیم کمک شود، اما نه با این افراد. نه با کسانی که حتی رنگ 

 پیراهن آن را نپوشیده‌اند. همین حالا هم خودشان 
ً
استقلال را هم ندیده‌اند و اصلا

بین پیشکسوتان چنددستگی ایجاد کرده‌اند. یک عده به من زنگ زدند و گفتند 

 اگر این‌ها پیشکسوت هستند، پس 
ً
شبانه برایشان پیامک آمده و نرفتند. مثلا

امثال زرینچه و نامجومطلق پیشکسوت کجا هستند؟ حالا من به کنار، چون 

مصدوم بودم و نتوانستم بروم. اما پیروز قربانی یا صادقی کجا بودند؟ آن‌ها 

کسانی‌اند که زندگی‌شان را برای استقلال گذاشتند. غیر از این است؟ پس ما 

 برای کمک به تیم 
ً
حرف بدی نمی‌زنیم و خواسته عجیبی هم نداریم و صرفا

داریم صحبت می‌کنیم.

وضعیت تیم را در فاصله 3 هفته مانده به پایان فصل چطور می‌بینید؟

ان‌شاءالله در ادامه مسیر، بچه‌ها بتوانند این وضعیت را سروسامان بدهند. 

الان همه حمله‌ور شده‌اند به بازیکنان. من این شرایط را تجربه کرده‌ام و حال 

بازیکنان را درک می‌کنم. همان سالی که خدابیامرز ناصر حجازی سرمربی 

تیم بود، ما در رده سیزدهم جدول قرار داشتیم و سه، چهار مربی عوض کردیم. 

 مثل حالا و برای همین است که می‌گویم شرایط حال حاضر بازیکنان 
ً
دقیقا

را درک می‌کنم، چون خودم هم در آن شرایط بودم. اما الان می‌گویم دیگر به 

بازیکنان حمله نکنید. بگذارید این تیم، در لیگ برتر با شرایط بهتری فصل را به 

پایان برساند. بزرگ‌ترهای تیم مثل سید حسین حسینی، روزبه چشمی و رامین 

رضاییان هم تجربیات خودشان را به بازیکنان جوان تیم منتقل کنند تا بتوانیم در 

جام حذفی قهرمان شویم.

ما همان سال قهرمان جام حذفی شدیم، در همان دیداری که من خودم هم گل 

زدم و هم پاس گل دادم و آن قهرمانی، تلخی اتفاقات لیگ برتر را از بین برد. 

در واقع این جام می‌تواند فصل سیاه استقلال را پاک کند. قهرمانی در این جام 

می‌تواند تمام خاطرات تلخ این فصل را بپوشاند و ان‌شاءالله سال بعد با یارگیری 

مناسب، تیمی قوی ببندیم و به کورس مدعیان بازگردیم. 

نسخه مهدی امیرآبادی برای اینکه چنین سالی برای استقلال تکرار نشود، 

برای فصل بعدی چیست؟

به نظر من باید یک مربی خوب، در شأن باشگاه استقلال بیاورند و بازیکنانی به 

تیم اضافه کنند که پیراهن استقلال برایشان گشاد نباشد.

 این همان حرفی است که الان هواداران می‌زنند و اعتقاد دارند همین 
ً
دقیقا

حالا هم پیراهن استقلال به تن برخی از بازیکنان این تیم گشاد است!

بله، ولی من معتقدم ان‌شاءالله امسال را با شرایط بهتری به پایان برسانیم و تحت 

هر شرایطی جام حذفی را کسب کنیم تا زمینه‌ساز موفقیت برای فصل آینده شود. 

امسال را به هر نحوی که هست سپری کنیم و بعد به فکر فصل آینده باشیم.

 سرمنشأ حاشیه‌سازی 
ً
به‌طورکلی با ایجاد کمیته فنی در استقلال که معمولا

برای این تیم بوده موافقید؟ چون در فوتبال باشگاهی ایران بیشتر پیشکسوتان 

استقلال به دنبال ایجاد چنین کمیته‌ای برای باشگاه خودند و در باشگاه‌های 

دیگر شاهد چنین کمیته‌ای نیستیم.

من می‌گویم اگر قرار بر تشکیل کمیته فنی یا پیشکسوتان یا تحت هر عنوان 

 پیشکسوت این 
ً
دیگری است، کسانی باید در آن حضور داشته باشند که واقعا

باشگاه بوده‌اند. از آن‌ها باید نظر خواسته شود. حسن روشن‌ها، نامجومطلق ها، 

رضا حسن‌زاده‌ها و ورمزیارها در استقلال حضور داشته‌اند و زندگی خودشان را 

وقف استقلال کرده‌اند. کسانی که ۱۰، ۱۱ سال یا حتی بیشتر زندگی‌شان را برای 

این تیم گذاشته‌اند، نه کسی که یکی، دو سال در تیم بازی کرده و حالا خودش 

را پیشکسوت می‌داند. آن‌ها هم استقلالی هستند، ولی نه در آن حد و اندازه که 

 نظر شخصی بنده است و هرکسی 
ً
بخواهند برای تیم نظر فنی بدهند. این صرفا

می‌تواند نظر خودش را داشته باشد.

درباره مدیریت کنونی استقلال در مدتی که آمده‌اند چه نظری دارید؟

این افراد از خانواده استقلال هستند و از خانواده خود باشگاه آمده‌اند.

اما هنوز خروجی قابل‌توجه و اصولی از تصمیمات مدیران جدید در این 

مدت، مشاهده نشده است.

درست است. هنوز هیچ خروجی قابل‌توجهی ندیده‌ایم. امیدوارم در ادامه، 

تصمیمات بهتر و اصولی‌تری گرفته شود. من شنیده‌ام که نظری همراه با تاجرنیا 

برای مذاکره با سرمربیان اروپایی به هلند رفته‌اند و امیدوارم خروجی خوبی از 

 
ً
این سفر حاصل شود. دل این هوادارها در این چند سال خون شده است. واقعا

خود من که هیچ سمتی در باشگاه ندارم و فقط سرباز استقلال بوده‌ام، وقتی 

در خیابان با هواداران مواجه می‌شوم، شرمنده آن‌ها هستم. دیگر چه می‌توانیم 

به آن‌ها بگوییم؟

درباره صحبت‌های اخیر رامین رضاییان بعد از دیدار با گل‌گهر چه صحبتی 

دارید؟ برخی پیشکسوتان این اظهارات را برنتابیده و به رامین تاخته بودند.

همان زمانی که او را جذب کردیم، گفتم بازیکن خیلی خوبی است و می‌تواند 

به استقلال کمک کند. او به‌هرحال بازیکنی بوده که پیراهن تیم ملی کشور 

را پوشیده و در تیم‌های بزرگ بازی کرده است. امسال هم در لباس استقلال 

فوق‌العاده بوده. من همیشه گفته‌ام تیم‌های بزرگ بازیکن بزرگ می‌خواهند. رامین 

 خیلی کمک کرده و حقش است که با او تمدید کنند. در 
ً
رضاییان امسال واقعا

واقع باید با رامین تمدید شود. این نظر شخصی من است و هرکسی یک نظری 

 بازیکن تأثیرگذاری بوده. مگر می‌شود بازیکنی تأثیرگذار 
ً
دارد. به‌هرحال او واقعا

باشد و بی‌خیال او بشوند؟ مثل همان آقایی که باعث شد بهترین بازیکنان تیم 

مثل کاکوتا و بلانکو از تیم جدا شوند. مگر این‌ها بازیکنان بدی بودند که این‌گونه 

توسط موسیمانه کنار گذاشته شدند؟ امیدوارم دیگر چنین اتفاقاتی نه در ادامه 

فصل و نه برای فصل آینده رخ ندهد.

کادمی استقلال و اتفاقاتی که دارد می‌افتد صحبت کنیم.  در پایان درباره آ

به نظر می‌رسد قرار نیست با تصمیماتی که دارد گرفته می‌شود برای فصل 

کادمی این باشگاه سروسامان بگیرد. شما پارسال  بعدی هم وضعیت آ

سرپرست تیم جوانان بودید و بهتر می‌توانید در این مورد صحبت کنید.

یک چیزهایی از این‌ور و آن‌ور درباره برخی انتصابات شنیده‌ام، اما امیدوارم 

که درست نباشد و تصمیمات درست گرفته شود. شنیده‌ام آقای اسدی را 

منصوب کرده‌اند و او دارد تصمیم‌گیری می‌کند، اما به‌نظر می‌رسد آقای اسدی 

 
ً
هم بدون مشورت دارد برخی تصمیمات را می‌گیرد. اگر این‌طور باشد، واقعا

اشتباه بزرگی می‌کند.

انتقاد تند امیرآبادی از جلسه پیشکسوتان: آنهایی که زندگی‌شان را برای استقلال گذاشتند، کجا بودند؟

بازیکنی می‌خواهیم که پیراهن تیم برایش گشاد نباشد
ک کند کادمی درست نباشد                   قهرمانی در جام حذفی می‌تواند فصل سیاه استقلال را پا  امیدوارم شنیده‌ها درباره آ

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

نساجی در آستانه سقوط قرار گرفته و بقایش در لیگ برتر غیرممکن به نظر می‌رسد. 

امید شهر خسته دیگر توان ایستادگی ندارد و بعد از چند فصلی که با خوش‌شانسی 

لیگ برتری باقی ماند به نظر می‌رسد دیگر زمان وداع فرا رسیده است. بدون شک 

چیزی که بیش از همه علاقه‌مندان به فوتبال را ناراحت می‌کند اتفاقی است که برای 

تیم باقدمتی همچون نساجی در لیگ برتر رخ داده است. با این حال اگر نساجی 

به لیگ یک سقوط کند جای هواداران پرشور و تیفوسی این تیم در لیگ برتر خالی 

خواهد بود. حفره‌ای عمیق که پر کردنش کار هیچ تیم لیگ برتری دیگری نیست. 

 پایان شگفتی در قائمشهر
با توجه به نتایج هفته بیست و هفتم احتمال دارد دو هفته مانده به پایان لیگ، سرنوشت 

دو تیم سقوط‌کننده به لیگ دست اول مشخص شود. در شرایطی که الهامی برای 

خلق شگفتی دیگر، به قائمشهر برگشته بود موفق نشد نتیجه‌ای بهتر از شکست 

یک بر صفر مقابل خیبر بگیرد. از این رو همچنان ۲۱ امتیازی هستند و با منطقه 

امن جدول فاصله زیادی دارند. حتی اگر تصور کنیم نساجی در بازی‌های پیش 

رو پیروز از میدان خارج شده و ۳۰ امتیازی شود باز هم بقا بسیار سخت است، 

چراکه در حال حاضر مس ۲۷ امتیازی است و استقلال و شمس‌آذر نیز با ۲۹ امتیاز 

شرایط بهتری نسبت به نساجی دارند. سرنوشت نساجی به بازی هفته آینده مس 

بستگی دارد. با توجه به شرایط امتیازی تیم‌ها در جدول اگر استقلال و شمس‌آذر 

از بازی‌های باقی‌مانده‌شان یک امتیاز بگیرند ۳۰ امتیازی می‌شوند. درنتیجه بقای 

آن‌ها در جدول قطعی است و بعید است نساجی بتواند به آن‌ها برسد. مس هم اگر 

در بازی هفته آینده پیروز شده و یا از سه بازی باقی‌مانده خود ۳ امتیاز بگیرد کار برای 

نساجی سخت‌تر خواهد شد. بازی هفته آینده نساجی مقابل هوادار است و مس 

به مصاف پرسپولیس می‌رود. با این حال با توجه به شرایط حساسی که مس به آن 

واقف است بعید است نساجی بتواند از باتلاقی که در آن گیر کرده نجات پیدا کند. 

 امیدی به بقا نیست
مکالماتی که بعد از بازی نساجی مقابل خیبر بین هواداران این تیم و ساکت 

الهامی رخ داد نشان می‌دهد هواداران این تیم دیگر امیدی به بقا در لیگ برتر 

ندارند. رؤیای لیگ برتر در شهر خسته به پایان رسیده و هواداران این تیم نسبت 

به همه افراد شاغل در این باشگاه معترضند. با وجود صحبت‌هایی که بین الهامی 

و هواداران رخ داد علاقه‌مندان به این تیم راضی نشدند و او را از عوامل ناکامی 

تیمشان می‌دانند. الهامی ابتدای فصل امتیازات زیادی را با این تیم از دست داد و 

در ادامه به دلیل مشکلاتی که در بازی با فولاد به وجود آورد زمان زیادی محروم و 

باعث تغییر کادر فنی نساجی شد. از طرفی بازگشت او در شرایطی که می‌دانست 

کاری از دستش بر نمی‌آید برای هواداران این تیم خوشایند نیست. الهامی در 

شرایطی جای ساوو میلوشویچ را گرفت که اخباری مبنی بر یک شبه‌کودتا در 

این باشگاه برای برکناری این مربی و بازگشت ساکت الهامی شنیده می‌شد. از 

این رو هرچند این مربی تلاش می‌کند تا هواداران را از فشاری که در حال حاضر 

متحمل شدند خارج کند اما نه استعفای او در شرایط فعلی و نه بقایش در کنار 

نساجی تا آخرین روز مسابقات رؤیای از بین رفته آن‌ها را باز نمی‌گرداند. از این رو 

بر تعداد مخالفان این مربی افزوده شده و به نظر می‌رسد با بازگشتش محبوبیتش 

بین هواداران نساجی را کاهش داد. به نظر می‌رسد درست به همین دلیل است که 

الهامی استعفای خود را در بین هواداران مطرح کرد اما از طرف باشگاه خبر‌هایی 

 الهامی با هر شرایطی تا 
ً
مبنی بر ادامه همکاری دو طرف به گوش می‌رسد. ظاهرا

پایان فصل به کار خود ادامه می‌دهد و هنوز هیچ استعفایی را به صورت رسمی 

به باشگاه اعلام نکرده است. 

 دو دستگی بین هواداران و تصمیم حدادیان 
ساکت در حالی به جای میلوشویچ به نساجی برگشت که هواداران این تیم برای بازگشت 

او اتفاق نظر نداشتند. همانطور که تعدادی از هواداران نساجی خواهان بازگشت الهامی 

و نجات تیم شهر خسته بودند، بسیاری از هواداران نیز با حضور او روی نیمکت تیم 

نساجی مخالفت کردند. با وجود اینکه بسیاری از هواداران معتقد بودند عملکرد 

ساوو برخلاف نتایجش در تیم نساجی خوب بوده، پیغام‌هایی هم برای حدادیان 

برای ابقای آن مربی ارسال کردند، اما مالک باشگاه نساجی 

در اقدامی عجیب درحالی‌که تیمش بحرانی شدید را 

سپری می‌کرد دست به تغییر کادر فنی زد. 

شوکی که حدادیان به تیم وارد 

کرد تأثیر مثبتی نداشت؛ چراکه شایعه شده بود الهامی بار دیگر از سوی قلعه‌نویی به 

حدادیان سفارش شده و همین شایعات موج منفی را برای بازگشت او فراهم کرده بود. 

از طرفی بحث کودتای بازیکنان برای برکناری سرمربی صربستانی باعث شد تا این 

بازگشت تأثیر مثبتی روی تیم و عملکردش نگذارد و حالا حدادیان با همه عزل و 

نصب‌های مکرری که انجام داده تیمش را در آستانه سقوط به لیگ پایین‌تر می‌بیند. 

 برنامه هواداران برای مسئولان باشگاه 
بعد از شکست تیم نساجی مقابل خیبر و نزدیک شدن آن‌ها به سقوط حالا هواداران 

برای اینکه از خجالت عاملان این ناکامی دربیایند، برنامه ویژه‌ای برای بازی هفته 

 اطلاعیه‌هایی در برخی کانال‌ها منتشر 
ً
آینده در ورزشگاه وطنی قائمشهر دارند. اخیرا

شده که از هواداران دعوت می‌شود در هر حال برای تلافی ناکامی این فصل تیم 

نساجی در بازی‌های پیش روی لیگ برتر و جام حذفی حاضر شده و با شعار‌های 

سازماندهی شده از خجالت عوامل سقوط تیمشان به دسته پایین‌تر دربیایند. از طرفی 

باشگاه این آمادگی را دارد تا برای حفظ روحیه تیم و حداقل خلق شگفتی در جام 

حذفی، مانع تخریب تیم از سوی سکو‌ها شود. به نظر می‌رسند جنگی پنهان بین 

دو طرف شکل گرفته و برخی هوادارانی که از این شرایط به شدت ناراحت بوده قصد 

دارند ورزشگاه وطنی را به جهنمی برای عوامل تیم نساجی 

تبدیل کنند. شرایط در قائمشهر به‌هیچ‌وجه مساعد 

نیست و بازی هفته آینده 

نساجی مقابل هوادار 

می‌تواند آبستن حواشی و اتفاقات متعددی باشد. از این رو مسئولان این باشگاه 

علاوه بر اینکه باید برای عملکرد مثبت در مسابقات باقی‌مانده تیمشان چاره‌اندیشی 

 در دو میدان بجنگند. 
ً
کنند، باید به فکر التهابات روی سکو نیز بوده و عملا

 شایعات علیه مالک نساجی 
بدون شک یکی از متهمان اصلی شرایط سال‌های اخیر تیم نساجی رضا حدادیان، 

مالک این باشگاه است. هرچند او همواره از سوی اطرافیانش به خوشنامی و معرفت 

معروف است اما تصمیماتش در بزنگاه‌های حساس اغلب بی‌نتیجه بوده و عدم 

ثبات در تصمیم‌گیری‌هایش یکی از عوامل ضربه زدن به باشگاه نساجی بوده 

 نقل قول‌هایی از سوی برخی مسئولان استان شنیده می‌شود مبنی بر 
ً
است. اخیرا

اینکه حدادیان گفته است »اگر تیم به دسته پایین‌تر سقوط کند من دیگر تیم‌داری 

نمی‌کنم و خودتان به فکر باشید.« 

سندی برای اثبات این ادعا وجود ندارد اما پیگیری خبرنگار »فرهیختگان« نشان 

 مربوط به کشمکش او و مسئولان استانی در 
ً
می‌دهد که این اظهارات احتمالا

ابتدای فصل بوده است. جایی که احتمال سقوط تیم نساجی با توجه به شرایط 

موجود می‌رفت و حدادیان برای اینکه بخواهد مسئولان استان را پای کار بیاورد 

عنوان کرده بود که اگر عدم مشارکت آن‌ها باعث سقوط تیم نساجی شود، در لیگ 

یک تیم‌داری نمی‌کند و مسئولیت را به هیئت استان می‌سپارد. حال باید دید در 

 مساعد نیست و احتمال سقوط نساجی وجود دارد آیا 
ً
شرایط فعلی که اوضاع اصلا

او مایل است در لیگ یک نیز به این تیم کمک کرده و با انتخاب یک مربی توانمند 

بار دیگر به لیگ برتر برگردد؟ هرچند حدادیان در ابتدای فصل با کشمکشی که 

برای تیم‌داری داشت و تأخیر در آماده‌سازی، بزرگ‌ترین لطمه را به نساجی زد و 

شاید حتی می‌توانیم ادعا کنیم که استارت سقوط از همان زمان ‌زده شد. 

 نقش پررنگ دلالیسم
رد پای دلال‌ها و مدیران برنامه‌های غیرموجه در این فصل و حتی در فصول قبل‌تر 

همواره در حوالی باشگاه نساجی دیده می‌شد. اتفاقی که باید خیلی زودتر از این‌ها 

مسئولان این باشگاه جلوی آن را گرفته و مانع ضربه زدنشان به باشگاه نساجی 

می‌شدند اما برخلاف تصور، اراده محکمی برای مقابله با آن‌ها وجود نداشت. 

با این حال یکی از اصلی‌ترین افرادی که به عنوان مدیرعامل در باشگاه نساجی 

مدتی فعالیت کرد و درست زمانی که خطر سقوط را احساس کرد از این تیم کنار 

رفت، علی خطیر بود. همان فردی که چند بازیکن خارجی ناکارآمد برای این 

تیم جذب کرد و مجوز جدایی آرمین سهرابیان را از نساجی برای استقلال صادر 

کرد. در شرایطی که هواداران نساجی مخالف این جدایی بودند به آن‌ها گفته شد 

که اول اسفند این مدافع باید به خدمت سربازی برود و به این ترتیب آن‌ها را در 

مقابل این جدایی ساکت کردند اما نه تنها او در اولین روز اسفند راهی خدمت 

سربازی نشد بلکه همین حالا هم برای استقلال به میدان می‌رود. درواقع همین 

اتفاقات باعث شده تا حالا هواداران نساجی طلب‌کارانه به عوامل مختلف این 

باشگاه اتهام می‌زنند، چراکه احساس می‌کنند سرشان در این بین کلاه رفته و این 

نساجی است که قربانی اتفاقات غیرفوتبالی شده است. 

استارت سقوط نساجی قبل از شروع فصل خورده بود
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